Vraag Antwoord Scores

Leefomgeving

Opgave 7 — Versterking van de Markermeerdijken

25 maximumscore 1
Juiste antwoorden zijn:
— Het Markermeer is een binnenmeer.
— De Afsluitdijk is de primaire waterkering in het |Jsselmeergebied.
— Het waterniveau van het Markermeer kan gereguleerd worden.

26 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* bij een noordwesterstorm op de Waddenzee water spuien vanuit het
IJsselmeer op de Waddenzee niet mogelijk is (en dus het waterpeil in
het IJsselmeer stijgt) (oorzaak) 1
* waardoor water spuien vanuit het Markermeer op het IJsselmeer
bemoeilijkt wordt (en het waterpeil van het Markermeer dus ook stijgt)

(gevolg) 1

27 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* In de toekomst kan door een toename van lange droge periodes (door
klimaatverandering) inklinking (van het veen) plaatsvinden / verzilting

optreden 1
» zodat het mogelijk moet zijn om zoet water (vanuit het Markermeer) in
te laten (om deze vormen van landdegradatie te voorkomen) 1

28 maximumscore 2

« Juiste argumenten van de lokale bevolking voor de aanleg van deze
oeverdijk zijn: 1
— De mogelijkheden tot recreéren worden vergroot.
— Het gevoel van veiligheid wordt vergroot.

» Juiste argumenten van de lokale bevolking tegen de aanleg van deze
oeverdijk zijn: 1
— De oeverdijk verandert het landschap ter plekke.
— De overlast van recreanten zal toenemen.
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